[bookmark: _GoBack]С 1 января 2022 года в Фонде развития предпринимательства Челябинской области – Центр «Мой бизнес» было выделено направление инвестиционного развития, в состав которого входят следующие структуры:
· Центр компетенций — в центре сосредоточены высококвалифицированные специалисты, без которых не обходиться не один проект, в их компетенции входит специализированные консультации, первоначальный анализ проекта, правовые, земельные, юридические, финансовые, сетевые, разрешительные и иные специализированные вопросы, возникающие в рамках реализации проекта, а также подбор земельных участков и производственных площадок — 5 человек.
· Департамент сопровождения инвестиционных проектов — за каждым принятым на сопровождение проектом закрепляется персональный руководитель проекта и менеджер проекта, которые обеспечивают режим «одного окна» для инвестора, формируют и осуществляют руководство проектной командой, в том числе с привлечение ОИВов, подведомственных учреждений, фондов, организуют мониторинг реализации инвестиционных проектов, сбор и предоставление необходимых данных о проекте, снятие административных барьеров и инфраструктурных ограничений и т.д. — 7 человек.
· Департамент привлечения - информирование «внешних» потенциальных инвесторов об инвестиционной привлекательности Челябинской области, привлечение инвесторов в Челябинскую область, заключение соглашений о реализации инвестиционных проектов на территории Челябинской области — 2 чел.
· Информационно-аналитический отдел – анализ текущей ситуации по развитию инвестиционной привлекательности региона, поиск перспективных и актуальных направлений инвестиционного развития региона. Продвижение инвестиционного потенциала региона на территории Российской Федерации и на мировой арене – 4 человека.

